
Третий этап республиканской олимпиады 

по учебному предмету «Испанский язык», 2023/2024 учебный год 

1 
11 класс. Аудирование. Вариант 2. Бланк для участников. 

АУДИРОВАНИЕ 1. ВАРИАНТ 2 

I. Elija la variante correcta según la audición: 

(1) ¿Cuántas personas han llegado al Hierro desde agosto? 

a) 2 mil; 

b) 3 mil; 

c) 4 mil; 

d) 5 mil.  

(2) ¿En qué estado emotivo llegan los inmigrantes al Hierro? 

a) desesperación; 

b) esperanza; 

c) indiferencia; 

d) un poco de todas las emociones humanas. 

(3) ¿Qué es el Hierro? 

a) es una de las islas Canarias; 

b) es una de las islas Baleares; 

c) es una isla que forma parte de la ciudad autónoma de Melilla; 

d) es uno de los puertos españoles en el Mediterráneo. 

II. Marque si verdadero o falso según la audición: 

(4) ___ La población del Hierro cuenta con 27 mil habitantes. 

(5) ___ Todas las personas, que ha visto Miguel, están agotadas. 

(6) ___ Los voluntarios de Cruz Roja ayudan a los menores no acompañados que llegan 

al Hierro. 

(7) ___ Se ha construido un polideportivo nuevo en el Hierro para alojar a los que llegan 

a la isla. 

III. ¿A quién pertenecen las siguientes réplicas: a Miguel o Javier? 

(8) La cuestión migratoria representa uno de los principales problemas que tiene ahora 

mismo Europa. __________ 

(9) Las autoridades de la isla se han quejado, han reclamado ayuda. _________ 

(10) Son conscientes de que tienen todavía mucho trabajo por delante y de que no les 

espera una vida excesivamente llena de lujo y de placer. __________ 

  



Третий этап республиканской олимпиады 

по учебному предмету «Испанский язык», 2023/2024 учебный год 

2 
11 класс. Аудирование. Вариант 2. Бланк для участников. 

АУДИРОВАНИЕ 2. ВАРИАНТ 2 

I. Conteste a la preguntas: 

(1) ¿Cómo se llama la presentadora? 

a) Ana; 

b) Amelia; 

c) Adriana; 

d) Aurora. 

(2) ¿Qué problema se plantea en la audición? 

a) el teletrabajo; 

b) el precio demasiado alto del internet; 

c) la ausencia del acceso al internet en zonas determinadas; 

d) la brecha digital entre la gente de edad mayor y los jóvenes. 

(3) ¿Qué pueblo se pone de ejemplo? 

a) Tarragona; 

b) Zaragoza; 

c) Tarazona; 

d) Salamanca. 

(4) ¿Qué son puntos negros? 

a) zonas sin fibra óptica; 

b) falta de conocimientos en el uso del internet; 

c) zonas con el precio más alto del internet; 

d) defectos de las tecnologías digitales que empeoran la calidad de videollamadas; 

(5) ¿Qué problema tiene el municipio mencionado en la audición? 

a) hay internet solo en el centro urbano; 

b) la instalación de la fibra óptica sale muy cara; 

c) la gente mayor no quiere que se instale la fibra en las fachadas de las casas; 

d) aquí hay cobertura solo de móvil. 

II. Marque si verdadero o falso según la audición: 

(6) ____ Normalmente las zonas rurales tienen más problemas con el internet. 

(7) ____ En el municipio descrito vive solo gente de edad mayor, por eso hay problemas 

con el internet. 

(8) ____ Guillermo opina que el problema con el internet se hizo más evidente durante la 

época de la pandemia. 

III. Elija dos problemas vinculados con la red que se mencionan en la audición: 

(9) a) la necesidad de ir a la oficina para trabajar; 

b) el video se queda pillado; 

c) el precio del internet imposibilita su uso por las familias pobres; 

d) los jóvenes se van de sus pueblos a las grandes ciudades porque necesitan 

una buena conexión al internet para trabajar;  

 

(10) 
 


